
ACTA DE  LA SESION  EXTRAORDINARIA Y URGENTE,  CELEBRADA POR  EL 
AYUNTAMIENTO PLENO DE PIEDRAHÍTA (ÁVILA), EL DIA 12 DE ABRIL DE 2019

Asistentes:

Sra. Tte. Alcalde:
Dña. Mª del Carmen Zafra Fernández 

Sres. Concejales:
D. Alberto González Sánchez

D. Ricardo Jiménez Martín

D. José Ángel Blázquez Gómez
D. Francisco Martín Barbero
Secretario – Interventor:
D. Eugenio García García

En  el  salón  de  Actos  del  Ayuntamiento  de 
Piedrahita, Ávila,  siendo las 12:00 horas del 
día doce de abril  de dos mil  diecinueve,  se 
reúnen  debidamente  convocados  los  Sres. 
Concejales  expresados al margen, al objeto 
de celebrar  sesión Extraordinaria,  Urgente y 
pública,  bajo  la  presidencia  de  la  Sra.  Tte. 
Alcalde Dña. Mª del Carmen Zafra Fernández, 
junto con las ausencias de D. Federico Martín 
Blanco,  Dña.  Ester  Hernández  Díaz,  Dña. 
Cristina Blázquez Gómez y D. Jesús Miguel 
Martín  Díaz,  asistidos  del 
Secretario-Interventor del Ayuntamiento.
       La Presidencia da la bienvenida a todos 
los  asistentes  y   declara  abierto  el  acto, 
pasándose a conocer los asuntos del orden 
del día. 

ORDEN DEL DIA:

1.-  RATIFICACION DE LA URGENCIA DE LA SESION.-  Informados los asistentes 
sobre el escrito de la Junta Electoral de Zona de Piedrahita de fecha 9-4-19, la misma 
es ratificada por la totalidad de los presentes. 

2º.- SORTEO DE LOS MIEMBROS DE LA MESA ELECTORAL PARA 28 ABRIL.- 
Seguidamente,  en  cumplimiento  de  las  formalidades  legales  establecidas,  este 
Ayuntamiento  ha  formado  las  mesas  electorales  que  se  indica,  mediante  “Sorteo 
Publico”, con las personas que se expresan y para los  cargos que se reseñan para 
las "Elecciones  Generales 2019" a celebrar el día 28 de abril de 2019, artículo 26 de la  
Ley Orgánica del Régimen Electoral General:

MESA: A
SUPLENTE PRIMERO  DE PRESIDENTE: RAUL GONZALEZ EZQUERRA
SUPLENTE SEGUNDO DE PRESIDENTE: MERCEDES GARCIA GARCIA

MESA: B
SUPLENTE PRIMERO DE PRESIDENTE: MANUEL PRADO TREJO
SUPLENTE PRIMERO DE VOCAL 1º: VIRGINIA SANCHEZ RODRIGUEZ
SUPLENTE PRIMERO DE VOCAL 2º: MARIA PEREZ GONZALEZ.
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Quedan  como  reservas los  demás  integrantes  de  las  Mesas  Sorteadas  con  el 
siguiente orden:

MESA: A

1º-ROSA MARIA GARRUDO LOPEZ
2º-M ISABEL GARCIA LABRADOR
3º-DAVID CHAVES MEJIA
4º-ANTONIO GOMEZ FUENTES
5º-EMILIO CASANOVA MAÑOSO
6º-ALBERTO GONZALEZ SANCHEZ
7º-JUAN FUENTE DE LA LASTRA DE LA

MESA: B

1º-BEATRIZ JIMENEZ VIÑUELA
2º-ALMUDENA SANCHEZ GARCIA
3º-DAVID PERAL GARRUDO
4º-GUILLERMO DEMETRIO MALPELO RAMOS
5º-MARIA DE LOS ANGELES RAMOS CRUZ DE LA
6º-ROSA PEREZ SANCHEZ

Y no teniendo más asuntos que tratar incluidos en el Orden del Día, se levanta la 
sesión siendo las doce horas y diez minutos. De todo lo cual, como Secretario, certifico.

Vº Bº ALCALDE PRESIDENTE
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